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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: розсадницька продукція (дерева); код 03450000-9 — розсадницька 

продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 

підприємства: надання ландшафтних послуг; відтворення рослин; допоміжна діяльність у 

рослинництві; вирощування інших однорічних і дворічних культур; вирощування інших 

багаторічних культур; інші види діяльності з прибирання; комплекс обслуговування об'єктів; інші 

види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до 

чинного законодавства України.  

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери, та інші об’єкти, в яких 

за умови воєнного стану підприємством виконуються комплекс робіт з утримання зелених 

насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані, з озеленення території, 

капітальному ремонті, технічному обслуговуванні та поточному ремонті обладнання, яке перебуває 

у цих об’єктах. Відповідно завдання «Охорона відтворення біологічного та ландшафтного 

різноманіття» згідно рішення Запорізької міської ради №19 від 05.03.2025 «Про внесення змін до 

рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про затвердження Програми «Про 

фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 роки» 

(далі Програма), КРБП «Зеленбуд» необхідно здійснити висадження зелених насаджень 

(крупномірні дерева: клен  гостролистий, липа крупнолиста).  

Висадження крупномірних дерев буде здійснено продовж зеленої зони шляхової мережі 

проспекту Соборний та вул. Перемоги на заміну видалених  старих, аварійних дерев.  

Висадження крупномірних дерев  забезпечить захист від пилу, шуму прилеглої території, що 

покращить екологічний стан міста. Висадження крупномірних дерев забезпечить регуляцію 

міського мікроклімату, стабілізацію вологості, температури повітря та має  кращу приживлюваність 

рослин. 

Особливості садіння на вулицях визначено п. 8.12 Правил утримання зелених насаджень у 

населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та 

житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105 «Процес росту і розвитку 

деревних рослин на вулицях і площах відбувається в складних умовах (підвищена температура 

повітря і ґрунту, ущільненість ґрунту, загазованість, задимленість повітря, наявність пилу, тощо), і 

тому при садінні дерев і чагарників слід враховувати: 8.12.1. Висаджувати великорозмірний 

посадковий матеріал (у віці не менше 10 років); 8.12.2. Підбирати стійкі до загазованості, 

задимленості, пилу породи дерев (клен гостролистий і сріблястий, липа дрібнолиста і широколиста 

та тощо).». 

Висота надземної частини дерев 5-5,5 м, обхват дерева 20-25 см з грудкою 0,8*0,6м 

відповідає «Стандартам на садівний матеріал декоративних рослин рекомендованих до 

використання в Україні» та використовуються в муніципальному озелененні. 

Отже, під час створення міських зелених насаджень варто використовувати якісний садівний 

матеріал зі сформованою та неушкодженою кореневою системою, що є запорукою гарної 

приживлюваності рослини. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

наявного обсягу фінансування та завдання Програми.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  



Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до особливостей товару, 

який за своїми характеристиками дозволить створити якісні декоративні композиції та оформити 

зелені зони міста Запоріжжя,  а також якісно виконувати роботи по озелененню і благоустрою 

міської території. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Розрахунок  очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався із застосуванням одного з 

методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: проведений 

моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну 

в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Розмір 

бюджетного призначення визначений відповідно до рішення Запорізької міської ради №19 від 

05.03.2025 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про 

затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних 

надходжень на 2024-2026 роки». 

 


